

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

Corrección de errores de las bases del Ayuntamiento de Torrox, para la selección de una plaza de Técnico Medio Ingeniero Industrial (BOJA núm. 86, de 7 de mayo de 2021). (PP. 1979/2021).

CORRECCIÓN DE ERRORES DE BASES DE LA CONVOCATORIA PARA CUBRIR EN PROPIEDAD UNA PLAZA DE TÉCNICO MEDIO INGENIERO INDUSTRIAL MEDIANTE SISTEMA DE OPOSICIÓN POR TURNO LIBRE, EN ESTE AYUNTAMIENTO DE TORROX

Advertido error en el anuncio de este Ayuntamiento, de 14 de abril de 2021, referente a la convocatoria para cubrir mediante oposición libre, una plaza de Técnico Medio Ingeniero Industrial, publicada en el «Boletín Oficial de la Junta de Andalucía» número 86, de 7 de mayo, se procede a su rectificación de la base quinta:

Donde dice:

«El Tribunal estará compuesto por cinco miembros: uno, que ostentará la Presidencia, tres que tendrán la condición de Vocales y una más que tendrá la condición de Secretario/a, que actuará con voz pero sin voto, debiendo designarse el mismo número de personas suplentes.»

Debe decir:

«El Tribunal estará compuesto por cinco miembros: uno, que ostentará la Presidencia, tres que tendrán la condición de Vocales y una más que tendrá la condición de Secretario/a, que actuará con voz y con capacidad de voto, debiendo designarse el mismo número de personas suplentes.»